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	List Box1: [lansare proiect]
	Text2: 
	Text3: „Reabilitarea grădiniței Micimackó”
	Text4: cod SMIS 335452
	Text5: 
	Text6: este creșterea calității infrastructurii educaționale prin asigurarea unui spațiu sigur, 
	Text7: modern și prietenos, adaptat nevoilor copiilor.
	Text8: Municipiul Miercurea-Ciuc
	Text9: 
	Text10: 31.10.2024 – 30.01.2027
	Text11: 5.384.834,69
	Text12: 492.719,16
	Text13: 2.104.016,49
	Text14: Proiectul „Reabilitarea Grădiniței Micimackó” vizează modernizarea și extinderea infrastructurii educaționale pentru învățământul preșcolar din Municipiul Miercurea-Ciuc, prin extinderea construcției în direcția verticală și dotarea corespunzătoare a grădiniței „Micimackó”, în vederea asigurării accesului sporit la educația timpurie, precum și prin asigurarea unui spațiu sigur, modern și prietenos, adaptat nevoilor copiilor.
Intervențiile propuse vor contribui la creștera calității și sporirea educației timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă din municipiul Miercurea-Ciuc.
Proiectul va conduce la îmbunătățirea izolației termice a anvelopei clădirii, a șarpantei și învelitorii, achiziția și modernizarea instalațiilor existente, înlocuirea corpurilor de iluminat cu cele cu eficiență energetică ridicată și durata mai mare de viață, astfel asigurând confortul conform normelor și cerințelor moderne prin care se poate asigura un învățământ de calitate, cresterea capacitatii infrastructurii educationale, cresterea calitatii actului didactic prin dotarea gradinitei la standarde europene.
În cadrul proiectului, clădirea grădiniței Micimackó va fi extinsă și reabilitată termic pentru a asigura un confort sporit și o eficiență energetică mai bună. 
De asemenea, va fi instalată o scară exterioară de siguranță, corpurile de iluminat existente vor fi înlocuite cu unele moderne și eficiente din punct de vedere energetic, iar spațiile interioare vor fi dotate cu mobilier nou, adecvat vârstei copiilor, contribuind astfel la crearea unui ambient educațional primitor și funcțional. Pe lângă acestea, se va amenaja curtea grădiniței și se vor monta noi elemente de joacă.
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